

Квест 5

ВВОД

Выбирать не приходится - работаю на Советскую власть. Надеюсь, что большевики таки построят рай в России. Потому и тружусь, что хватает сил. А сил всё меньше. Меня как-будто выпили полностью. Я не сплю неделями, постоянно требуют выступать, зовут куда-то. Нет больше моих сил. Болезнь прогрессирует. Врач написал неумолимый диагноз: «Обострение астмы, психические расстройства, цинга». Из-за голода и холода лучше совсем не становится.

Атмосфера: рабочий кабинет Блока

Дети: друзья и знакомые Блока

Деятельность: помогаем умирающему Блоку работать, успокаиваем его и убеждаем не уничтожать копии поэмы "12". *Таняша вкалывает мне морфий(как обычно)*. Даже обезболивающее не помогает и через время сиделка выгоняет детей, Смэртъ

ВЫВОД

Большинство литературных деятелей отвернулись от меня. Со мной остались лишь единицы, да и те помочь мне не могут никак. Я один, я болен, я устал. Врачи говорили, что мне нужно на лечение в Германию. Забрасывал министерства письмами с просьбой выпустить меня за границу на лечение. Всё игнорируют. Будто бы меня нет. Вся моя слава, все мои почести оказались ничем.

На 41-м году жизни, в 1921-м, Александр Блок умер, оставшись без друзей и денег. Один поэт, Ходасевич, писал: Блок умирал несколько месяцев... Он умер как-то „вообще“, оттого, что был болен весь, оттого, что не мог больше жить. Он умер от смерти». К смерти Блока Ахматова напишет:

Принесли мы Смоленской заступнице
Принесли Пресвятой Богородице
На руках во гробе серебряном
Наше солнце, в муке погасшее,
Александра, лебедя чистого.

Спустя время Блока будут почитать, как одного из величайших поэтов Серебряного века. В честь него будут открывать музеи, проводить концерты, будут открывать памятники.

И поздно, и темно. Покину без желаний
Бунтующий весельем божий дом.
Окончу светлый путь, не буду ждать свиданий,
Как шел туда, — и выйду, незнаком.
Последний вздох, и тайный, и бездонный,
Слова последние, последний ясный взгляд —
И кружный мрак, мечтою озаренный,
А светлых лет — не возвратить назад.
Еще в иную тьму, уже без старой силы
Безгласно отхожу, покинув ясный берег,
И не видать его — быть может, до могилы,
А может быть, не встретиться вовек.